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PODMÍNKY PRODEJE
Dobrý den maminky, jsem ráda, že se Vám něco v mém mimibazárku zalíbilo. Prodávám tady pár věciček po našich klučících
nebo to do čeho se nevejdu já.

  - Prosím také nepište o poštu zdarma. Bohužel mě Česká pošta nesponzoruje a musím poštovné v plné výši uhradit, opravdu
si počítám jen poštovné, balné atd. ne, na tom nevydělávám.

  Prosím než si věci rezervujete, vše důkladně přeměřte, odpovím na každý Váš dotaz. Ušetříme si tak navzájem zklamání.
REZERVACI DRŽÍM POUZE 24 HODIN,POKUD DO TÉ DOBY NEPOTVRDÍTE OBJEDNÁVKU, REZERVACI RUŠÍM.!

  -Na zaplacení vámi vybrané věci dávám sedm dní od odeslání podkladů k platbě, pokud do té doby platba nedorazí a nebylo
domluveno jinak, dávám věc zpět do prodeje !

  Prosím, nabídky typu BERU ZA TOLIK A TOLIK I S POŠTOU, NEBO BERU BEZ POŠTOVNÉHO vyhodnotím, ale opravdu si za
cenami stojím, pokud je věcička opravdu krásná a kvalitní, odpovídá tomu prostě cena :-)) ale rozumné domluvě se nebráním,
přece jen jde pouze o věci, ne o život:-) Opravdu se budu snažit i poctivě projít vaše alba při nabídce VYMĚNÍM, ale předem se
omlouvám když se nám bohužel nic hodit nebude :-((

  Oblečení a obuv u které je uvedeno ,že prodávám kamarádce nebo sestře NEMĚNÍM !

  Zboží zpět nepřijímám,(pokud se předem domluvíme tak není problém) pokud nesedí, nabídněte dál k prodeji.

  Díky nemilým zkušenostech s poštou i případným nepřevzetím balíčku na dobírku opravdu preferuji platbu předem a zasílání
doporučeně, chráním tím sebe i nakupující, kdyby se balíček bohužel ztratil.

  Zaplacené balíčky posílám nejpozději dva pracovní dny od přijetí platby , pokud nastane nějaká nepředvídaná situace jako
nemoc informuji o tom na svých stránkách. Bohužel bydlím na vsi kde je otevírací doba pošty omezena, odpoledne již nemám
jak balíčky odeslat. Děkuji za pochopení.

  Na Slovensko nezasílám, je to hodně drahé !!!!!
  Přeji krásné podzimní dny . Lucka , Kryštůfek a Tadeášek
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